
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Întâistătătorul Bisericii Asiriene a Răsăritului a sosit în
Rusia

Serviciul de comunicare al DRBE, 11.10.2022. Pe 11 noiembrie, Sanctitatea Sa Mar Awa al III-lea,
Catolicosul-Patriarh al Bisericii Asiriene a Răsăritului, a sosit în Rusia la invitația Sanctității Sale Chiril,
Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii. Aceasta este prima vizită oficială a Catolicosului-Patriarh în
Biserica Ortodoxă Rusă.

 În numele Sanctității Sale Patriarhul Chiril, distinsul oaspete și persoanele care l-au însoțit au fost
întâmpinați pe aeroportul Vnukovo de Episcopul Clement de Krasnoslobodsk și Temnikov,
copreședintele Comisiei pentru Dialog între Biserica Ortodoxă Rusă și Biserica Asiriană a Răsăritului,
ieromonahul Ștefan Igumnov, secretarul Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei
Moscovei pentru relații inter-creștine, ierodiaconul Petru Ahmathanov, angajatul DRBE pentru relații



intercreștine, reprezentanți ai parohiei din Moscova a Bisericii Asiriene a Răsăritului și ai comunității
asiriene din Rusia. 

 În aceeași zi, oaspeții au vizitat Mănăstirea stavropighie patriarhală Acoperământul Maicii Domnului,
unde va fi cazat Sanctitatea Sa Mar Awa al III-lea în perioada șederii sale la Moscova. Egumena
Teofania, stareța mănăstirii, l-a salutat cu căldură pe distinsul oaspete. A urmat închinarea la cinstitele
moaște ale Sfintei Matrona din Moscova și vizitarea bisericilor și a clădirilor mănăstirii. De asemenea,
oaspeților le-a fost adusă la cunoștință activitatea orfelinatului pentru fete. 

 Programul vizitei, care va dura până pe 16 noiembrie, include întâlniri cu Sanctitatea Sa Chiril,
Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, Mitropolitul Antonie de Volokolamsk, președintele
Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei, și cu reprezentanți ai
autorităților de stat ale Federației Ruse, dar și vizitarea unor biserici și mănăstiri din Moscova, precum și
a instituțiilor de învățământ ale Bisericii Ortodoxe Ruse. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/89788/
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